Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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L’astérisque « * » associé aux points du baréme signifie que le correcteur attribue tous les points
si le résultat est exact méme si la démarche n’est pas explicitée.

1.1 4500 m? 0,5*
1.2.1 tableau de valeurs (voir annexe) i*
1.2.2 représentation graphique (voir annexe) 1*
1.3.1 pour une aire de 4 000 m?, longueur : [89 ; 90] (voir annexe) 0,75
1.3.2  pour une longueur de 108 m, aire : environ 6 950 m? (voir annexe) 0,75

. 207 -215= 199-207=191-199=-8 0,5
2.2 215etr=-38 0,5%
2.3 U =215+19 x (—8)=63 1
2.4 63 ardoises 0,5%

3.2 (JI)// (BH) 0,5% -
3.3  (Thales ou tana) zlls_ = ?8 y=0,72 1
34 3,72 x92=34224 m? 0,5%

oltmetre courant continude 0a 20V

4.2

Ohmmetre de 0 4 200 Q

Volume de O, : 240 L

5.1  tension en volt et puissance en watt 1%
2000
52 230 8,7A 1
53 E=3,500x38,5 E=29,75 kWh 1
6.1  Carbone et hydrogéne 0,5*
6.2 H
l
H—C—H 0.5%
|  ;
H
63 12+4=16 g/mol 1*
6.4 CH; + 20, —» CO, + 2H,0 1*
6.5 nombre de moles de O, = 2 xnombre de moles de CHy4
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